

DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu:	2012/2013 letní semestr
Studijní obor na FHS:	Studium humanitní vzdělanosti
Název zahraniční univerzity:	Zeppelin University
Fakulta na zahraniční univerzitě:	Communication and Cultural Management

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

Ano, možné to je. Některé předměty jsou omezené předchozí prerekvizitou, protože kurzy na sebe navazují, ale po dohodě s vyučujícími jsem s tím neměla problém. Pro bakalářské studenty někdy není možné zapsat si magisterský předmět, ale také záleží na dohodě s vyučujícími.

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

Ano, škola vyžaduje TOEFL. Mně ale stačilo potvrzení o státní zkoušce z Aj z FHS a doporučení vedoucí modulu Lily Císařovské.

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

Nevím o tom, že taková možnost je. Měla jsem stipendium z programu Erasmus, jiné další ne.

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

Nejllepší je čerpat přímo z webových stránek školy.

www.zu.de

Případně kontaktovat paní ze zahraničního oddělení v Německu: Silke Pfaller - silke.pfaller@zu.de

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Studium se mi zdálo přiměřeně náročné. V porovnání s FHS jsem měla méně předmětů, jelikož jsem již nepotřebovala 30 kreditů za semestr, tudíž samotného studia bylo o něco méně. Osobně to bylo náročnější kvůli cizímu jazyku.

Předměty byly uzavírány různě - formou testu, prezentací, příprava výstavy, apd. Náročnost mi připadala porovnatelná.

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?

Velmi pozitivně jsem hodnotila přístup školy k zahraničním studentům. Paní Pfaller Silke nás provázela od začátku až do konce semestru a vždy byla při ruce, když jsem něco potřebovali vyřídit. Zeppelin University je spíše menší školou (má pouze kolem 1000 studentů), v porovnání s FHS jsem vnímala více "rodinnou" atmosféru. Ochota ze strany vyučujících i vedení školy byla znát od samého začátku mého pobytu tam. Velmi pozitivně jsem také vnímala motivování studentů ze strany vedení školy k zapojení se na různých projektech. Výborné byly i diskuzní programy v začátku semestru, kdy měli nastupující studenti možnost poznat celé vedení školy a klást otázky i vedoucímu univerzity, přiván byl i starosta města, se kterým studenti také diskutovali a vznášeli návrhy na možná vylepšení. Samotné studium se příliš nelíšilo. Dovolila bych si říct, že na FHS jsou náročnější požadavky.

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?

Doporučila bych, připravit se na to, že předem vybrané předměty, které se musejí před výjezdem předkládat, se na Zeppelin University poté nemusí otevřít a student musí následně měnit svůj studijní plán.
Dále bych doporučila kvůli takovým věcem přímo kontaktovat vyučující.
Před příjezdem být v kontaktu s přidělenými studenty, kteří Vás budou mít na starosti. Mohou pomoci se zapisováním předmětů, poradí s knihovnou, atd. Mohou pomoci i při hledání bydlení.
Osobně jsem bydlela na kolejích. Je to pěkné bydlení. Nevýhodou je povinnost dodržení smlouvy na půl roku, tudíž student platí i za měsíce, kdy už na kolejích není.

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

Děkujeme za vyplnění!

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz.